

牛浩刚深入鲍店镇 调研

本报讯 3月28日，县委常委、组织部长牛浩刚深入

镇，就基层党建、乡镇综合行政执法改革、发展壮大

集体经济等工作进行调研。

在鲍店镇西马村，牛浩刚深入丰鑫源种植专业合

作社、泽坤樱桃园，实地查看了园区大棚建设、农作物

等情况，并详细了解了该村集体经济经济发展情况。

指出，发展壮大村级集体经济是实现乡村振兴的重

要，要坚持党建引领，充分发挥基层党组织战斗堡

垒作用，依托“一县一业”产业发展，大胆创新村级集

体发展模式，拓宽发展路径，做大做强特色产业，

提高村级集体经济的经营性收入，为实现乡村振兴

注入强劲动力。

在鲍店镇政府，牛浩刚实地查看了乡镇综合行政执法所建设运行情况，他指出，乡镇综合行政执法改革是建

设基层治理能力提升专项行动的一项重要内容，去年改革成效的基础上，进一步完善场所建设，加强

培训，规范执法程序，优化执法体制，推动乡镇综合

执法机构“活”起来、“转”起来，不断提升基层治理能

力和水平。

调研中，牛浩刚还详细了解了到村工作大学生工作

情况，并要求，乡镇要用好到村工作大学生人才资

源激励保障，做好指导帮扶，帮助到村工作大学生

基层生活，投入基层工作，在全面推进乡村振兴中贡

智慧和力量。

马丽虾

组织收听收看

全省耕地保护工作暨 执法督察审计发现问题 整改工作推进会议

本报讯 3月29日，全省耕地保护工作暨执法督察

发现问题整改工作推进会议召开，副县长李晋平，各

服务中心）乡镇长，县自然资源局、农业农村局等相

关负责人在政府五楼会议室参加收听收看。

会议强调，要坚决扛稳耕地保护政治责任，切实增

强自觉，加大执法力度，强化部门联动，守好耕地资

源紧盯耕地目标和问题，对土地违法行为始终坚持

“零容忍”态度，不折不扣完成整改任务，坚决守住粮

地和耕地保护红线。要持续抓好护林防火各项措施落

实，严厉打击林防火攻坚战，确保全省平稳度过森林

“特护期”。

全省推进会后，李晋平要求，要紧紧围绕耕地建房、

棚房等问题，严格开展督查检查，坚决守住耕地保护

线，要严格落实火源管控，加大巡查频次，强化应急指

挥调度能力，确保全县森林防火形势安全稳定。 陈尧

山东省梁山县政协 来我县考察学习

本报讯 3月28日，山东省梁山县政府副主席刘征带

领一行人来我县，就瓦日铁路沿线城市经济协作进行考察学习。

副县长李伟陪同考察，经开发区党工委副书记、管委会副主任李伟

考察组先后深入宋村新兴产业集聚区、轩阳物流园

、远陆港智慧物流园等地进行考察，详细了解了园区

情况、基础配套设施建设、项目建设等情况。在县宾

客会馆召开的座谈会上，与会人员围绕瓦日铁路

沿线城市经济协作、区域物流产业发展、区域合作等进

行交流。

考察组对我县项目建设、物流园区建设等取得的成

果给予高度评价，并表示，将以此次考察学习为契机，学

习我县的成功经验做法，加强两地交流，共同促进

经济高质量发展。

李伟表示，将进一步加强两地交流与合作，互通有无，

合作，并结合我县实际，积极建言献策，为加快推动瓦

日铁路沿线城市经济协作贡献政协智慧和力量。 陈尧

农业农村局举办 番茄潜叶蛾病虫害 防治培训班

全县“坚持和发展新时代‘枫桥经验’化解基层矛盾纠纷 助力转型发展”专项行动动员部署会暨第一次联席会议召开

本报讯 3月29日，全县“坚持和发展新时代‘枫桥经验’化解基层矛盾纠纷 助力转型发展”专项行动动员部署会暨第一次联席会议在县委政法委二楼会议室召开。县委常委、政法委书记李旭晖出席会议并讲话，各乡镇（服务中心）、成员单位分管负责人，县委政法委各科室负责人参加。

会议解读了《关于开展“坚持和发展新时代‘枫桥经验’化解基层矛盾纠纷 助力转型发展”专项行动实施方案》。

李旭晖指出，开展此次专项行动是贯彻落实党

的二十大精神、助力高质量发展的现实需要，是落实中央和省委、市委决策部署、创造性做好全县政法工作的客观要求，更是维护基层社会稳定、提升基层治理能力的迫切需要。他要求，要提高政治站位，充分认识开展专项行动的重要意义。把思想和行动统一到中央和省、市、县委的部署要求上来，高度重视，落实责任，强化措施，扎实工作，进一步提高全县基层社会治理能力和水平。要压实压实责任，切实加强对专项行动的组织领导。按照专项行动机制进一步健全、网格进一步完善、能力进一步增强、效果进一步

提升“四个进一步”目标要求，根据职责分工，制定工作方案，确保专项行动顺利高效开展。要强化专班能，扎实推进专项行动深入持续开展。各工作组尽快出台工作方案，召开工作专班推进会议，推项重点工作、重点事项、重点任务落到实处。要建立工作机制，确保此次专项行动取得实效。进一步矛盾纠纷多元化解工作格局，实现调解力量更优、平台建设更优化，化解机制更完善，化解纠纷更有效，推动建设更高水平的平安长子。

全县政法宣传工作推进会召开

本报讯 3月29日，全县政法宣传工作推进会在县委政法委二楼会议室召开，县委常委、政法委书记李旭晖出席，各乡镇（服务中心）、政法各单位、山西新闻网、山西法治报、长治记者站等相关部门负责人参加。

会议宣读了《长子长安网群工作考核办法（试行）》和《长子长安网群稿件报送通联规定》的通知。

李旭晖强调，要不断深化对政法宣传工作的认识，加强宣传引导，深度融合新闻宣传和政法工作，共同打造良好法治秩序和法治环境。要

高度重视新媒体的应用，树立互联网思维，把新媒体作为重要宣传媒介，建强队伍，培育一支网络铁军。要真抓实干，把应对舆情、做好宣传工作的立足点放在牢记为民宗旨、坚持为民司法、严格依法办事、自觉接受监督上，着眼群众关切、民意调查、实时实用、有用管用，确保学进去、用得上、入人心。要用好政法工作“富矿”，用心用情做有品质的内容，努力创作展示政法工作经验亮点和政法干警形象的精品佳作，讲好政法故事，努力开创新时期政法宣传工作新局面。

少丽

我县与北京中联航投集团进行 项目对接

本报讯 3月29日，副县长胡红星在政府二

楼会议室组织召开招商引资项目对接洽谈会。

会议强调，要坚决扛稳耕地保护政治责任，切实增

强自觉，加大执法力度，强化部门联动，守好耕地资

源紧盯耕地目标和问题，对土地违法行为始终坚持

“零容忍”态度，不折不扣完成整改任务，坚决守住粮

地和耕地保护红线。要持续抓好护林防火各项措施落

实，严厉打击林防火攻坚战，确保全省平稳度过森林

“特护期”。

全省推进会后，李晋平要求，要紧紧围绕耕地建房、

棚房等问题，严格开展督查检查，坚决守住耕地保护

线，要严格落实火源管控，加大巡查频次，强化应急指

挥调度能力，确保全县森林防火形势安全稳定。 陈尧

借助此次交流机会，加强企地对接频次，主动外出考察调研，学习先进经验和做法，努力为我县职业教育争创一流打开新的突破口；要履尽职责，强化服务，做到善始善终，对招商项目推进过程中遇到的堵点难点问题，要主动协调，合力攻坚，靠前服务，通过一流的营商环境推动我县招商引资工作再上新台阶。

北京中联航投集团有限公司是以航空教育产业培训为基础，集机场管理与通航服务、通航运营与飞行保障、航空科普与文化传播等为一体的综合性通航企业。企业负责人对我县营商环境给予了充分肯定，并表示，将进一步做好项目合作各项前期工作，并以此为契机，推动双方在无人机产教融合发展、通航全产业链建设等方面开展全方位深度合作。 建敏

我县组织收听收看

全省河湖长制林 制工作会议

本报讯 3月29日，我在政府五楼会议室组织收听收看全省河湖长制林制工作会议。副县长李晋平，瑞栋、张树军，政府办主任张宇峰及各乡镇（服务中心）负责人参加收听收看。

会议指出，全面推行河湖长制、林长制，是习近平总书记亲自部署的重大改革，是贯彻落实习近平生态文明思想的重大实践。一是优化升级河湖长制，加快推进“五湖”规划，严格执行“四水四定”，加快完善大小水库，统筹推进“五水综改”。二是推深做实林长制，大力推动林草事业高质量发展。把资源保护放在首位，加快绿化力度，常态化开展林草火灾隐患排查和巡查巡护。三是统筹推进河湖长制和林长制，着力打造山水林田湖沙生命共同体。牢固树立“大水保”治理理念，严守生态安全边界，发展高效益河湖经济，促进农民增收致富。会议强调，全面推行河湖长制、林长制，要在“制”文章，在“治”上见成效。要完善跨流域跨区域河湖长制协作机制，建立重大事项重点工作跟进机制，统筹推进监测、随机监管和社会监督，全面落实考核激励机制，引社会资金、技术、人才等要素向生态领域流动，切实爱水爱林、护水护林变成全省人民自觉行动。 和红

我县对架空线路 行集中整治

本报讯 3月30日，我在政府二楼会议室组织召开架空线路整治工作安排会。副县长张树军出席，县住建局、公安局、城管执法队、交通局、丹朱镇等单位、乡镇相关负责人参加。

会上，县城市管理综合行政执法队负责人解读了《长子县人民政府关于架空线路和杆架整治工作的实施方案》。

张树军要求，要强化思想认识，明确任务分工，行动起来，大力推进架空线路整治工作。要强化责任，积极主动作为，对照整改清单，把握时间节点，按质保量完成整治任务。要建立长效机制，牢固树立“绿水青山就是金山银山”的绿色发展理念，加强协调配合，凝聚工作合力，提高整治水平，持续提升市容市貌。 建敏

法治宣传进校园 禁毒教育护成长



3月29日，南漳镇法律服务站联合南漳镇司法所、派出所、县社区戒毒社区康复服务中心走进鹿谷小学教育集团南漳分校开展法治宣传、禁毒教育活动。通过

活动，进一步增强了全校师生法治意识、禁毒防毒意识，为建设和谐校园筑牢了安全防线。

陈雨彤

“文明”来敲门 创建齐参与

本报讯 连日来，县精神文明创建服务中心组织志愿者走进建筑工地、百姓庭院、临街商铺开展“文明”敲门志愿服务活动。 陈雨彤

3月30日，丹乐社区志愿者、工作人员、网格员、临街店铺，来到圣泰祥和湾项目工地，发放了宣传手册，讲解了创建相关知识，动员他们全力支持、积极参与创建工作，从自身做起，规范言行举止，说文明话、办文明事、做文明人。同时，丹乐社区志愿者在辖区小区进行了文明劝导，宣传、号召居民积极参与到创建工作来，自觉抵制不文明行为，为我县创建全国文明城市添砖加瓦。 建敏

通过开展“文明”来敲门志愿服务活动，进一步提升了他们对创建工作的知晓率、支持率，为巩固提升我县文明城市创建成果奠定了基础。 刘欢 陈雨彤